

APPALTO 23/2022. INTERVENTO DI RIQUALIFICAZIONE ENERGETICA DI N. 36 ALLOGGI SU IMMOBILI DI PROPRIETÀ DEL COMUNE DI VENEZIA SITI IN VIA CAMPORESE, CIV. 52-54, 78-84 E 86-88 MESTRE – VENEZIA. C.I. 15157 Commessa PB.00938 CUP F79J21012590002 CUI L00339370272202200065 CIG 946602394A.

QUESITI E RISPOSTE

0412724354

www.insula.it

info@insula.it

SEDE LEGALE

Santa Croce 482
30135 Venezia

SEDE AMMINISTRATIVA ED OPERATIVA

Via delle Industrie n. 15
Parco Scientifico Tecnologico VeGa
30175 Venezia – Marghera

Quesito n. 1	<p>Siamo un'impresa in possesso di attestazione SOA per le seguenti categorie: OG1 cl. V, OS28 cl. IV-BIS, OS3 cl. IV, OS30 cl. III e OG11 cl. III.</p> <p>Si chiede se è possibile partecipare con la categoria OG1 in sostituzione della OS7.</p>
Risposta n. 1	<p>La risposta è negativa.</p> <p>La categoria OS7 è indicata nella documentazione progettuale e di conseguenza nel disciplinare di gara come categoria prevalente. Pertanto, il concorrente deve essere in possesso della qualificazione SOA nella categoria OS7 classifica III.</p> <p>Inoltre, si specifica che l'ipotesi del possesso della categoria di opere generali OG1 in sostituzione della qualificazione SOA nella categoria specializzata OS7 non è stata prevista nella lex specialis.</p>
Quesito n. 2	<p>Siamo con la presente a chiedere se volete la somma garantita-super bonus, che abbiamo trovato in altre Vs. procedure.</p>
Risposta n. 2	<p>La risposta è negativa.</p> <p>La documentazione di gara non prevede la prestazione di una garanzia autonoma da parte dell'appaltatore a beneficio di Insula S.p.A..</p> <p>Si veda il Capitolo Terzo – Garanzie e Assicurazioni del Capitolato Speciale d' Appalto e l'art. 11 del Disciplinare di Gara.</p>
Quesito n. 3	<p>È possibile fare ricorso all'avvalimento?</p>
Risposta n. 3	<p>La risposta è affermativa. L'avvalimento è consentito ai sensi dell'art. 89 del Dlgs.50/2016.</p>